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3apaHue 4 (300 6annos)

1. Ans peakumn Fe + H,50, = Fey(SO,); + SO, T + ...:

a) HanMcaTb NONYPEAKLUN BOCCTAHOBEHWUA U OKUC/IEHUS;

6) yKa3aTb OKUCAUTENb U BOCCTAHOBUTENb;

B) 3anMncaTb NOJIHOCTbIO M YPABHATb PEAKLMIO B MIOHHOM M MOJIEKYNIAPHOM BUAE;

r) NoNb3yacb Tab/AMYHbIMM AaHHLIMW, OMPEAENUTb BO3MOMKHOCTb MPOTEKAHMA PEeaKuun Npu CTaHZAPTHbIX
YCNOBUAX U COCTOAHUAX BCEX BELLLECTB U HAUTN AG®;

[) 3anuncaTb B ABHOM BUAE 3aBUCMMOCTb AE peakumm ot pH.

) Kak namensTca AE, AE°, AG n AG®° npu yMHOKeHUM BCceX KO3PPUUMEHTOB Ha 2;

3) 3aBucaT i AE n AE° ot [H'], [Fe3+], TemnepaTypbl?

2. Paccuutatb, npum KaKom KOHUEHTPaunn MOHOB 0/10Ba Sn2+ noTeHunan 0N10BAHHOIO 3/1EKTPOAa 6y,Cl,eT MeHblle
noTeHUMana CTaHAAPTHOrO HUKeneBoro anektpona. CoCcTaBUTb CXeMy rasibBaHUMYECKOro 31eMeHTa, OTBeYaloLwyo
ycnosuaAM 3agaun. Kak M3MeHUTCA CXxema 31eMeHTa U ypaBHEeHUA 3/IEKTPOLHbIX NPOLLECCOB, eciun oba 3/1EKTPOada
6y,CI,YT CTaH,ﬂ,apTHbIMM? [Ona ranbBaHWYeCKOro 3s/jemeHTa CO CTaHAAPTHbIMW HUKENEBbIM U  ONIOBAHHbIM
aneKkTpoaamm paccumtaTtb AG 3/'IEKTpOXMMM‘-IECKOl71 peakunn N KOHCTaHTY paBHOBECKA Kp.

3. BpOM ABnAeTcA ogHMM K3 YacCcTo WUCNOJIb3yeEMbIX peareHToB B CUHTETUYECKOM XUMUMU. nOﬂb3yﬂCb
TabIMYHBIMM AAHHbIMU, NPEONOXKUTE TPU OKUCANTENA, C NOMOLWbIO KOTOPbIX MOXHO 6b1710 Obl noy4ynTb 6pOM n3
Kanuna 6pOMMCTOFO npn CTaHOAPTHbIX YCNOoBMAX U COCTOAHMAX BCeX BellecCTs. Hanvwute wu ypaBHﬂﬁTe
cooTBeTCTBYHOWMNE YypaBHEHUA peaKLI,Ml‘;L B KauyecTBe AOKasaTesbCTBa VICI'IO/'Ib3yﬁTe CTaHAAPTHblE 3/1EeKTpoAdHble
noTeHuManbl.

4. 3 npuBeAeHHbIX Auarpamm JlaTumepa AN KUCNOW cpedbl HaWTW (4NA CTAHAAPTHbIX COCTOAHWI BCeX
YYaCTHUKOB):

a) E° ana napel H,Se05,)/H,Se ) (M 3anmcaTb COOTBETCTBYIOLLYIO NOYpeaKLMio);

6) pa3spelieHa m peakuma Sby) + H,Se054) = Sb** + Seqs) (ypaBHATb)? OTBET 060CHOBaTbL BENNUMHOM AE°.

B) pa3peLueHbl 1 peaKkLum 4MCNponopLUOHMPOBaHUA Seqg) U Sbir) (06ocHoBaTL BennunHom A(E°)?

r) Kakoi M3 NOTeHLMaNoB, NPMBEAEHHbIX HA AMarpamme, He 3aBUCUT OT pH?

0,74 —0,40
H25603(B_) e d Se(TB.) - ste(ﬁ-)

0,20 -0,51
Sb3+(5<) —> Sb(TB') —> SbH3(r')

5. Cpeayn BCEBO3MOMHbIX MCTOYHMKOB TOKA CYLLECTBYHOT KOHLEHTPALMOHHbIE rasibBaHUYECKME 3S/1EeMEHTHI,
COCTOALLME U3 OAMHAKOBbIX SN1EKTPOAOB, OT/IMYAOLLMXCA KOHLEHTPALMAMM PacTBOPEHHbIX BelecTB. Onpeaenute
3/AC TaKOro anemeHTa, COCTOALLErO U3 ABYX BOLOPOLHbIX 3/IEKTPOA0B: NEPBbLIN 31EKTPoA nomMelleH B 1 M pactsop
HCI, a BTopoin — B 1 M pacteop KOH. Moctpoiite rpadumk 3asBucumoctn 3AC atoro anemeHTa oT pH BTOpOro
pacTtsopa.




3agaHue 5 (300 6annos)

1. MpuBectn npumepbl KNCAOT, cooTBeTcTBYOWMX dopmynam HXO, HXO,, HXO3, HXO,4, H,X0s3, HyXOy,
HsXOs (X He gonkeH noBTopATbeA). Hanmcate dopmynbl ux bapueBbix cosieit. HazBaTb KUCAOTbI U COJM.
N306pasnTb CTPYKTYPHbIE GOPMYbl KUCNOT. Kakne N3 HUX ABAAOTCA A,BYXOCHOBHbIMU? CUAbHBIMKU?

2. CpaBHUTb KWUC/NIOTHO-OCHOBHblE CBOWMCTBA WM KpPaTKO OOBACHWUTb pPas3/iMumMA CBOMCTB B Mapax:
a) HF n HCI; 6) CO, 1 Sn0O,; 8) Na,O u Cl,0.

3. CpaBHVITb OKUCIUTENbHO-BOCCTAHOBUTE/IbHbIE CBOICTBA U KpaTKo 06bACHUTL 3aKOHOMEPHOCTU B
pAaay: a) HC|O3, H|O3,' 6) NzOS, P205, B|205; B) COz, SiOZ, Pb02

4. Hanucatb peakuuun F,, Cl,, Sg, N,, P4, Si, Al, Na c ropauum BoaHbim pacteopom NaOH (ypaBHAT,
Ha3BaTb NPOAYKTHI).

5. HanucaTtb peakumun u Ha3BaTb NPOAYKTbl B3aMMOAENCTBUA:

a) n3bbITKa CEPHOM KMCNOTbI U TMAPOKCUAA HaTPUSA;

6) 3KBMBANIEHTHOTO KO/IMYECTBA CONSHOM KMCNOTbI U FTMAPOKCUAA HAaTpUSA;
B) U36bITKa rapokcnaa 6apusa u CoNssHOM KUCNOTbI.

6. 3aKOHYMTb peaKkuum:
a)Ca0+H,0+Cl,=...;

6) Nal + HNO; (KoHU.) = ...;;
B) Nal + H,SO, (KoHL.) = ... ;
r) Nal + H;PO, (KoHW,.) = ... ;
Aa) MgzN, + HBr (B.) = ... ;

e) CazP, + HCl (B.) = ... ;

) BaO, + Na,CO; (B.) = ... ;
3) BaO, + Na,SO; + H,0 = ... ;
) HNO; + P,0s = ... ;
K)CaC, +H,0=....



3aaaHue 6 (300 6annos)

1. 3aKOHUYUTE YpaBHEHUA peakuuii, NP HEOBXOAMMOCTU YKaXKUTE YCN0BUA UX MPOTEKaHUA:
a) FeS, + HNO; = ... ;

6) FeSO, + H,S0, + HNO; = ... ;
B) CoCl, + NaHS = ... ;

F) CoO + HZSO4(BO,D,H‘) =,

£1) Ni(OH)3 + HNOsgope) = - ;

e) NaMnO, + NaBr + H,SO, = ... ;
*) NaMnO, + Nal + H,0 = ... ;

3) RoMnO,+ Rbl + RbOH = ... ;
1) (NH,),Cr,0; (T) =

K) Cry(SO4)3 + KOH = ... .

2. EcTb cmecb NOPOWKOM METAN/IOB: NZ1IAaTUHDI, cepe6pa N xenesa. I'Ipe,u,no>+<MTe cnocob pasaeneHna
M nocneaywouwero BblgesleHUA B YUCTOM BUAe MeTaanoB U3 cmecn. MOXKHO mcnonb3oBaTb nobble
PEeaKTUBbLI.

3. Ana coeauHeHnus c 6pytto dopmynoit Co(NH;3)s(NO,)Br, npuBectn cTpyKTypHble GOpmMybl BCEX
N30MepPoB, eCM KOOPAMHALMOHHOE YMcio KobanbTa paBHo 6. [na ogHoro (ntoboro) us Msomepos
3ano/IHUTb CeaytoLLyto Tabanuy:

LeHTpanbHbI aTom
dopmyna | Koopga. CteneHb JlvraHapl

MY PA KoBa/sieHTHOCTb
yucno | okmcneHwus

BHyTpeHHAA | BHewHAa | HasBaHue
coepa cohepa no IUPAC

[na 3TOro e u3omepa BbIPasUTb KOHCTaHTy 06pa3oBaHMA uyepe3 COOTBETCTBYHOLWME PaBHOBECHbIE
KOHULEHTpaLmMK. Ha Kakune yacTuubl AUCCOLMMPYET 3TO coeaAnHEHNe B pacTBopax? lMpueeguTe npumepbl
COeAMHEHUI C KOMMAEKCHbIM KaTMOHOM, AMCCOLMMUPYIOWMX B PAacTBOpPe Ha ABa MOHA; Ha TPW WOHa;
MaKCMManbHOE KO/AMYEeCTBO WOHOB? [lpMBECTM NpuMepbl MOHOAEHTAHTHOro, 6WAEHTaHTHOrO,
TPUAEHTAHTHOrO IMraHAoB (No ogHOMY NpUMepy).

4. Npeanokmte cnocobbl OCYLLECTBAEHUA LENOYKM MpeBpaleHMii M Hanuwute ypaBHEHWA
COOTBETCTBYIOLMX PEaKLMIA C YKasaHWeM YCN0BUA NPoBeAEHUA peakumm (rae Tpebyetca):

[} S K.,S

3 ° KClI
Hg == Hg(NO,), == Hg,(NO,), —r—
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